

一年级小学生捡钱包交学校

她是外来务工子女,父母教她应该拾金不昧



鞠雅茹从老师手中接过失主送来的礼物。

本报11月11日讯(记者 李晓东 秦昕)11日,潍城区望留镇庄头小学一年级二班的鞠雅茹收到一份陌生朋友送来的礼物。鞠雅茹上个月捡到一个钱包,最终通过学校辗转归还失主后,失主送给她一套文具。

11日,记者来到潍城区望留镇庄头小学见到了捡钱包的鞠雅茹小朋友。当记者询问鞠雅茹当时的情况时,她说钱不是她的就不能拿。脸上始终挂着甜甜的笑。她的班主任孟老师向记者讲述了整个事发经过。10月8日,放完国庆假期返校的鞠雅茹

在妈妈的陪同下找到孟老师,当时鞠雅茹说她跟妈妈去和平路上一家商场买东西时捡到一个粉红色的钱包,但是在原地等了近一个小时都没有找到失主,最终和妈妈商量把钱包交到学校,让老师帮忙寻找失主。

孟老师说,当时钱包里有400多元现金和一些学生的证件、饭卡等。学校通过钱包内学生卡上的信息得知,丢失钱包的是潍坊市实验中学峡山小区的一名高三学生。随后,学校联系上失主所在学校,但是归还钱包却并没有那么顺利。

“失主是名高三学生,离着我们学校又远,光我们双方沟通就好几次”。庄头小学的王校长说,他与失主先是通过实验中学取得联系,几天后才联系上失主本人。最开始失主说等周末来取,但是由于种种原因最终没有来成。然后又托住在附近的同学来取,依旧没有来。直到月初的时候,失主的一名亲属电话联系王校长询问可否代领,得到肯定的答复后,次日才拿回钱包。“来领钱包的失主亲属拿到钱包时就表示一定要好好感谢这名拾金不昧小朋友”。

上周,失主将购买的书包、文具盒等学习用品送到了学校,表示对鞠雅茹的感谢。11日早上,学校利用升旗仪式的时间,将礼物送到鞠雅茹手中。

记者从学校了解到,捡到钱包的鞠雅茹今年只有7岁,是一名一年级的学生,而且家庭情况并不是很好。“她父母都是外地来潍务工人员”。孟老师说,虽然鞠雅茹的家庭情况并不算好,但是孩子的道德品质却非常高,而且家中父母也一直在进行正确的引导,让孩子从小就懂得拾金不昧。

扬言要炸青岛码头 一男子被行拘五天

本报11月11日讯(记者 赵磊 通讯员 周显江)11月9日,身在拘留所的鞠某怎么也没想到,只因自己一时冲动,在网上扬言欲炸毁青岛前湾港联合集装箱码头,自己未来的5天就要在拘留所中度过了。

10月20日凌晨,鞠某用手机登陆微信以“王永乐”的名称发送了一段内容为“老四你别拦我,我要去山东青岛前湾港联合集装箱码头,我给它炸细碎细碎滴,你看孩子们成天加班加点累死了,还挣不着俩钱儿”的信息并同步转发到了腾讯微博中,在这则信息的下方还附带了一张《乡村爱情》电视剧中的两个人物剧照,一个是赵四,一个是刘能。鞠某的信息在网上发布后,迅速被343人浏览。

诸城市公安局迅速对此事进行调查,经过缜密侦查,办案民警锁定发帖人为鞠某。11月9日,民警在安丘市某小区内将鞠某抓获。经过审查,鞠某交代了在网上以“王永乐”名称发信息扬言欲炸毁青岛前湾港联合集装箱码头的事实。

23岁的鞠某在安丘市某小区居住,10月20日凌晨他因酒后无聊遂在网上以“王永乐”名称发布欲炸毁青岛前湾港联合集装箱码头的信息。鞠某告诉民警,他并无实施爆炸的意图,只是酒后无聊在网上开了个玩笑。

最终,因鞠某编造并散布恐怖言论,引起民众恐慌,扰乱社会秩序,违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》,公安机关决定对其进行行政拘留5日的处罚。

订报有好礼

2014年齐鲁晚报

欢迎订阅

齐鲁晚报潍坊订报监督热线: 0536-8538717 8538722

市区订报热线: 奎文: 13854426614 潍城: 15006624988

潍坊市各邮政局均可订阅

邮局订报热线: 11185 0536-8330773